

Дорогие товарищи!

Калужский обком КПРФ, обком ЛКСМ РФ, КРК КРО КПРФ и редакция газеты «Калужская правда» поздравляют жителей нашей области с огромным всенародным праздником — Днем Великой Победы!

Вот уже 78 лет прошло с тех пор, как наш прославленный земляк Маршал Победы Георгий Константинович Жуков принял в поверженном Берлине полную и безоговорочную капитуляцию фашистской Германии.

Бессмертен подвиг, совершенный тем несгибаемым поколением советских людей — и фронтовиков, и тружеников тыла, благодаря которому мы вот уже около восьми десятилетий живем под мирным небом. Четыре долгих года весь наш народ, сплотившийся вокруг коммунистической партии, самоотверженно днями и ночами работал на Победу. Героизм и самопожертвование стали тогда повседневностью и нормой жизни. Сейчас, когда новыми фашистами буквально развязана война на Украине, все эти качества, свойственные советским, русским патриотам, стали особенно актуальными.

Велика была Победа, одержанная под знаменем великого В. И. Ленина, под вдохновляющим руководством коммунистической партии во главе с И. В. Сталиным над сильным, умным и безжалостным врагом.

Желаем всем своим землякам, а особенно нашим дорогим ветеранам, крепкого здоровья, исполнения всех желаний и мирного неба над головами!

Член ЦК КПРФ, первый секретарь Калужского обкома КПРФ Н. И. ЯШКИН. Член ЦК ЛКСМ РФ, первый секретарь Калужского обкома ЛКСМ РФ А. М. АГВАНЯН. Член ЦКРК, председатель КРК КРО КПРФ В. И. СОЛОМОНОВ. Главный редактор газеты «Калужская правда» А. Н. СОЛОВЬЁВ.



В честь Великой Победы





14 и 15 апреля в Калужскую область прибыли участники Союзного антифашистского патриотического марша-эстафеты проекта «Наша великая Родина», посвященного 78-й годовщине Победы над нацистской Германией в Великой Отечественной войне.

Масштабная международная акция стартовала 17 марта в городе Мелитополе. Она пройдет по 11 городам-героям, 42 городам воинской славы, 32 городам, награжденным орденом Отечественной войны I степени, и другим городам России, включая новые регионы, а также в Республике Беларусь, Казахстане, Абхазии и Южной Осетии. Всего участники Союзного антифашистского патриотического марша-эстафеты пройдут более 21 000 километров. Заключительную часть эстафеты планируется провести 9 мая в Москве на Красной площади.

Каждый регион и город становятся участниками проекта в рамках организованного марша-эстафеты, символическим образом передают патриотическую эстафету следующему городу — участнику проекта.

Четырнадцатого апреля коммунисты и комсомольцы встретили участников марша-эстафеты в Калуге и Козельске, а 15 апреля — в Малоярославце. Во всех городах прошли митинги с возложением цветов к памятникам ВОВ, а главным символом проекта «Наша Великая Родина» является масштабная копия Знамени Победы, площадь которого составляет 200 кв. метров. В каждом городе маршрута происходит его торжественное развертывание.

Также во время мероприятия в городе Калуге координатор марша-эстафеты Геннадий Сивак поблагодарил калужских коммунистов и жителей области за теплый прием и торжественно вручил вымпел эстафеты секретарю Калужского обкома КПРФ, депутату Законодательного собрания Калужской области Артуру Агваняну.

Пресс-служба Калужского обкома КПРФ.



ПОВЕЛИТЕЛЬ «ТИГРОБОЯ»

Светлый человек

Павел Дмитриевич Ковалев — родной нашей семье человек, очень порядочный и интеллигентный. Долгое время жил в Красноярске. С 1966 по 1970 гг. трудился в прокуратуре Калужской области.

Он бывший танкист. Ветеран Великой Отечественной войны. Награжден двумя орденами Красной Звезды, двумя орденами Отечественной войны I и II степеней, медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне» и многими юбилейными медалями. Длительное время при жизни, возглавляя местный совет ветеранов войны, делал для него большую работу, Нашел более 200 человек из своего полка и со всеми вел переписку. Проводил большую патриотическую работу среди учащейся молодежи. Ветеран труда, ветеран прокуратуры.

Недавно, перечитывая его письма, обнаружила вот эти строки: «Танечка! Высылаю тебе статейку. Если есть у тебя возможность, опубликуй ее в вашей газете. В статейке - сущая правда, никаких в ней нет приукрас. Если что не нравится, можешь исправить или добавить».

Мне захотелось рассказать читателям «Калужской правды» об этом удивительном, светлом человеке и самом настоящем подвиге, который он с однополчанами совершил в 1945 году. Об этом событии напоминала ему и поздравительная открытка, написанная широким, размашистым почерком, всегда лежавшая на видном месте. В ней говорилось:

«Уважаемый Павел Дмитриевич! Поздравляю тебя с праздником Советской армии. Желаю тебе отдыха, счастья в жизни, крепкого здоровья. Вспомни день 23 февраля 1945 года под городом Ардамай (Прибалтика), как мы перегружали боеприпасы под огнем противника с подбитого танка лейтенанта Рагозина.

Бывший твой командир танкового взвода танков ИС-2 старший лейтенант И. К. Пневский».

Счёт боя —3:0

В предрассветных сумерках морозного утра экипажи трех тяжелых боевых машин собрались по приказу на опушке леса у замаскированных сосновыми ветками танков. Выслушав короткие рапорты готовности к бою, лейтенант Иван Пневский удовлетворительно кивнул головой. Отвернув рукав комбинезона, он посмотрел на часы и шагнул навстречу стоящим перед ним танкистам. «Дорогие товарищи, — сказал он, выдохнул облако морозного пара. — Разрешите поздравить вас с Днем Советской армии. Именно сегодня, в этот праздничный день, мы должны еще раз показать фашистам несокрушимость нашего оружия. Наша боевая задача состоит в следующем: после артиллерийской подготовки, которая начнется через тридцать минут, и прорыва пехотой первой оборонительной линии, мы вступаем в бой. Направление удара нашего танкового полка — на Либаву.

Полчаса продолжалась артиллерийская подготовка, и, едва стала затихать орудийная канонада, как впереди раскатилась пулеметная и автоматическая стрельба. Это пехота пошла в атаку.

Лейтенант Павел Ковалев завел мотор танка и приник к смотровой щели. Команда «Вперед»

вывела его из задумчивости, и он резко рванул мья мерзлой земли и осколки снарядов стучали рычаги управления танком. Тяжелая машина, по броне, а экипаж работал, как маленький конныряя и покачиваясь, пошла через лес, подминая под себя кусты и невысокие деревья.

Ковалев хорошо видел, что немного впереди и правее их машины оставляя за собой шлейф снежной пыли, перемешанной с выхлопными газами, идет еще один танк. По бортовому номеру он понял: это машина лейтенанта Рагози-

Когда проскочили пустые траншеи первой линии фашистской обороны, Ковалев увидел, что перед ними неширокое, изрытое воронками болотце, а дальше снова начинается лес. Маневрируя, лейтенант все внимание сосредоточил на воронках, и вдруг: «Ориентир три: у большой березы - деревянный сарай. За сараем — танки фашистов», — тревожно прозвучал в шлемофоне по ТПУ (танковое переговорное устройство) голос старшего лейтенанта Ивана Пневского.



... Весь боекомплект экипаж танка старшего лейтенанта Пневского расстрелял к трем часам дня, перед самым началом новой танковой атаки. Танк в это время находился на открытом месте перед небольшим хутором, в котором, яростно огрызаясь, укрепились немцы.

командир принял рискованное, но смелое ре- приказал Ковалеву: «Заводи мотор! Задний ход!». шение. Среди бела дня, на совершенно открыборт рядом с подбитым танком лейтенанта Рагозина встал танк старшего лейтенанта Пневского.

Экипаж Рагозина уже покинул подбитую машину. Командир орудия старшина Иван Сивков через верхний люк орудийной башни подавал снаряды из подбитого танка заряжающему Михаилу Петрину, который стоял на броне между танками. Старший лейтенант Пневский принимал снаряды от Петрина, затем укладывал их в своем танке. Такого нахальства фашистам не приходилось видеть: чтобы русские под самым носом такое вытворяли!

Прошло три — четыре минуты. Лавина огня обрушилась на стоявшие друг около друга тан- их было за годы войны! ки. Стена разрывов встала впереди машин. Ко-

вейер. И ничто, казалось, не могло нарушить эту

Все обошлось благополучно. Хутор впоследствии нашими войсками был взят. А вечером, когда до фашистских окопов осталось немногим более трехсот метров, был подбит танк Пневского. Снаряд ударил под самое днище машины. Ее сильно тряхнуло, и она безмолвно застыла.

Стемнело. Командир танка отдал приказ: выйти из танка, проверить, каково повреждение. Оно оказалось серьезным: фашистский снаряд разбил правую гусеницу, ленивец и опорный ка-TOK.

Выбравшись из танка и присев на корточки, Пневский долго осматривал повреждение. Потом тихо сказал: «Ну, кажется, отвоевались на этом танке». «А я думаю — нет, - отвечал ему Ковалев, - есть еще у нас боекомплект, горючее, да и сами мы все еще живы. Ничего, попытаемся восстановить танк».

Павел Ковалев и Михаил Петрин сразу взялись за ремонт. Чтобы застраховать себя от всяких неожиданностей, Иван Пневский взял с собой автомат, выдвинулся от танка в сторону примерно на пятьдесят метров. Старшина Сивков остался дежурить в танке у пулемета. Работали очень тихо и осторожно. Совсем рядом были фашисты. К рассвету ремонтные работы были закончены.

Посовещавшись, экипаж принял решение оставаться на месте и здесь, на нейтральной полосе, ждать свои танки, которые утром должны пойти в атаку. А для того чтобы обмануть врага, ствол танковой пушки командир приказал опустить вниз, что было и сделано.

В 6.00 фашистские танки начали атаку. На застывший, с понуро опущенным стволом танк, они, по-видимому, не обращали внимания. К танку Пневского приближались четыре вражеских. Когда до них оставалось около шестисот метров, командир отдал команду: «К бою! Бронебойным заряжай!». Выстрел. Первый фашистский танк подбит. После второго выстрела запылал еще один. Третий снаряд полетел к фашистам. Вспыхнула и третья их боевая машина.

Только после того, как запылали три немецких танка, фашисты обратили внимание на считавшийся уничтоженным ими советский танк. Через минуту они обрушили мощь артиллерий-Для того, чтобы пополнить боекомплект, ского и танкового огня и всю свою яростную нужно было отходить назад. Вот именно тогда злобу на подбитый советский танк. Пневский

Еще ночью, обследовав окрестности, танкитой местности перед носом у фашистов, борт о сты обнаружили, что за танком в двадцати метрах есть канава и воронка. В них и сполз танк Пневского. Героический, неравный танковый бой проходил до тех пор, пока в атаку не пошли остальные машины полка.

> За этот бой командир взвода тяжелых танков старший лейтенант Пневский был награжден орденом Отечественной войны II степени. Механик-водитель танка лейтенант Ковалев - орденом Красной Звезды, командир орудия танка старшина Сивков – орденом Славы III степени, заряжающий танка старший сержант Петрик – медалью «За боевые заслуги».

И это только один боевой эпизод. А сколько

Татьяна ЧЕРНЫШЕВА.





Открытое письмо Президенту Российской Федерации и Верховному Главнокомандующему В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

Для всех нас 9 мая — священная дата. Побела нал германским нашизмом стала великой вехой в тысячелетней истории России. Она является неизбывной гордостью и духовной опорой нашего многонационального народа.

Сегодня значение этой даты умножается многократно. Наше Отечество переживает очень трудные времена. Одержимые алчностью и жаждой господства конкистадоры вознамерились уничтожить все русское. Они горят бесноватым желанием взять реванш и истоптать в пыль завещанное нам наследие предков. В их планах — беспощадно выжечь пласты тысячелетней российской культуры. Их ненависть яростно извергается на многострадальный Донбасс. Здесь рвутся снаряды и полыхают огни пожарищ. Людская кровь орошает привыкшие к мирному труду поля. Многие города и поселки, в которых кипела жизнь, превращены в безмолвные руины.

Мы все должны осознать: против нас развернута война на уничтожение. Ее цель расчленение страны, закабаление народа и превращение наших земель в зону колониального грабежа. Это грозит нам не только масштабными потерями. Проиграть в такой ситуации — означает исчезнуть.

Но даже на краю пропасти наш народ всегда находил силы сплотиться, отбросить все мелочное, встать стеной на пути жестоких опасностей.

Руководство СССР во главе с И.В. Сталиным точно знало, что делать в преддверии схватки с фашизмом. Был дан наилучший который породил гитлеровского монстра. Готовность нашего народа дать отпор любопатриотизме. Каждый гражданин воспитывался в духе беззаветного служения Родине, в готовности защищать ее до последней капли крови.

Советское государство уделяло пристальное внимание преподаванию истории. В мае 1934 года вышло постановление Совета Наролных Комиссаров СССР и ЦК ВКП (б) «О преподавании гражданской истории в школах СССР». Изучение истории школьниками признавалось неудовлетворительным. Подчеркивалось, что связное изложение исторического процесса заменено «абстрактными социологическими схемами». Было указано на важность «правильного разбора и правильного обобщения исторических событий».

В вузах восстановили исторические факультеты. Началась разработка елиного учебника. Он заменял шесть десятков пособий и рассматривал советскую эпоху как логическое димое знамя великого Ленина!»

продолжение нашей государственности. В октябре 1937 года новый учебник вышел в свет.

В дело воспитания патриотизма все активнее включалось искусство. Лидерами кинопроката накануне и в ходе Великой Отечественной войны стали киношедевры «Александр Невский», «Иван Грозный», «Петр Первый», «Суворов» и другие. Исторические деятели изображались в них выдающимися защитниками Отечества.

Таковы реальные факты. Они решительно разбивают пошлые мифы о догматизме и зашоренности большевиков.

Успехи в развитии советского общества закрепила Конституция 1936 года. Новый Основной Закон снял любые ограничения гражданских прав. Это касалось и таких категорий граждан, как священнослужители, бывшие агенты царской полиции и охранного отделения.

Укрепляясь, Советская власть делала все, чтобы сплотить общество. Этому способствовали даже бытовые на первый взгляд решения, включая возвращение празднования Нового года.

Индустриализация, коллективизация, ликвидация неграмотности, стремительное перевооружение Красной армии сопрягались с пристальным вниманием к вопросам истории и культуры. Все вместе это стало прочным фундаментом нашей Победы в Великой Отечественной войне. Триумф советского строя в мае 1945 года стал кульминационным моментом исторического пути России.

Советский Союз брал в будущее все лучспаяла в мощный сплав идеи социализма с многовековым державным и культурным му врагу зиждилась на глубоком советском наследием. Была выкована особая мировоззренческая броня. О нее разбились фашистские орды. Она сделала СССР лидером в движении за прочный мир и социальный прогресс. Был создан ракетно-ядерный щит Родины, который и сегодня остужает горячие головы натовских «ястребов».

Сопряжение исторических ценностей и побед стало основой суверенного развития нашего государства. Оно обрело исключительно яркие символы. Седьмого ноября 1941 года, выступая с трибуны Мавзолея перед участниками легендарного парада, И.В. Сталин произнес: «Вы ведете войну освободительную, справедливую. Пусть в этой войне вдохновляет вас мужественный образ наших великих предков — Александра Невского, Дмитрия Донского, Кузьмы Минина, Дмитрия Пожарского, Александра Суворова, Михаила Кутузова! Пусть осенит вас непобе-

Другим знаковым символом стал Парад Победы 24 июня 1945 года. Его завершил марш знаменосцев, о котором Г.К. Жуков писал: «Ни с чем не сравнимый был момент, когда двести бойцов — ветеранов войны под барабанный бой бросили к подножию Мавзолея В.И. Ленина двести знамен немецко-фашистской армии. Пусть помнят этот исторический акт реваншисты, любители военных авантюр!».

После победы над фашизмом прочный сплав идей социализма и советского патриотизма вылился в новые свершения. Возрожденная страна подчинила силу атома и открыла космическую эру. СССР объединил вокруг себя прогрессивные силы планеты и обеспечил крах колониальных империй. На карте мира появилась Китайская Народная Республика. Сделали социалистический выбор Вьетнам, КНДР, Куба, Лаос и другие страны. Выросший сегодня в сверхдержаву Китай — ключевой союзник России в условиях острейших угроз. Совершенно очевидно, что КНР уверенно продолжает дело Великого Октября 1917-го и Великой Победы 1945-го.

Когда в 1991 году СССР потерпел поражение, причины крылись не в моральной правоте Запада и не в его необоримой силе. Дело было не в иллюзорности «коммунистического эксперимента», как утверждают лукавые витии — от Солженицына до Сванидзе. Причиной трагедии стал отказ от сопряжения победоносных идей социализма и народного патриотизма.

Сегодняшние беды России, Украины, других республик СССР — прямое следствие сплочения народа. Смысл и содержание этоответ на всплеск национализма на Западе, шее. Политика Ленина и Сталина прочно иудиных преступлений Горбачева и Ельцина. Не коммунизм, а антисоветизм и русофобия прямо виновны в трагедии СССР. Именно тогда начиналось превращение братской Украины в антироссийский плацдарм. Не воспрепятствовав этому, мы пожинаем теперь горькие плоды многолетнего торжества бандеровщины. Братья убивают друг друга, а натовские организаторы бойни радостно потирают свои окровавленные руки.

Против нас объявлен новый «крестовый

Время требует защитить наш общий дом от фашистской нечисти, от новоявленных псов-рыцарей, от безумных последователей Гитлера. На плечи нынешних поколений России легла особая ответственность: остановить сползание к пропасти. Для этого есть только одна гарантия - мощь державы, ее национальный суверенитет. Чтобы одержать новую историческую победу, России нужны эффективная экономика, высококлассные наука и образование, надежный военный потенциал, поддержка союзников по всему миру.

Ключевое условие победы — стойкость народа и его идейная крепость в любом противостоянии. У нас есть опыт предков. умевших ответить на гибельные опасности сплочением. России необходима консолидация здоровых патриотических сил во имя защиты, развития и процветания любимой Родины. Нашей стране нужен «общественный договор» нового типа, первооснова которого почтительное отношение к народу, солидарность трудящихся, глубокое уважение к позиции масс.

Патриотический фронт борьбы против имперского Запада не может вырасти из права одних угнетать и грабить других. Ради его формирования требуется решительный отказ от всех заблуждений, насильно навязанных нашей стране в конце XX века. Неолиберальная догматика дорого обошлась нашему народу. Всякие попытки и дальше вскармливать ненависть к советской эпохе пора признать губительной и преступной практикой.

Для достижения победы и решения больших исторических задач России нужна сплоченность вокруг созидательных идей и ярких символов. Со слезами на глазах и гордостью в сердце наш народ чтит в майские дни величайший подвиг своих предков. В эти особые моменты негоже скрывать его важнейший символ. Драпировка Мавзолея Ленина заключает в себе абсолютно порочный симво-

Празднование Дня Великой Победы мы должны рассматривать как важнейший акт го события — священны. Священны и все его символы. Позорная практика маскировать Мавзолей Ленина разлагающе разрушительна и нетерпима.

Девятого мая 2023 года военный парад на Красной площади должен нести особые, устремленные в будущее смыслы. Участники этого парада заслуживают того, чтобы услышать приветствие с трибуны Мавзолея Владимира Ильича Ленина. Столь знаменательное событие явилось бы ярким символом нашей духовной крепости. А она немыслима без укрепления в сердцах наших сограждан извечной тяги к правде, человечности и справелливости!

Только из таких фактов, из таких событий, из таких откровений меха российской истории способны выковать новые победы!

Да здравствует наша Родина — суверенная, гордая и справедливая!

Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной думе ФС РФ.



Ленин в нашем времени

А ведь все начиналось с яростной клеветнической кампании против И.В. Сталина, начатой Хрущевым. На первом этапе Сталин противопоставлялся Ленину. Скандально известный историк – генерал Д. Волкогонов писал в 1990 г.: «К великому несчастию для русской революции, история остановила вопреки воле В. Ленина и интересам будущего свой выбор на Сталине - идеальной кандидатуре «певца» и «творца» бюрократии и террора. Гуманистическая сущность ленинизма в сталинских преобразованиях была утрачена». Как видим, Ленин и ленинизм здесь ориентиры критерия истины. Но всего через четыре года тот же Волкогонов пишет о В.И. Ленине: «Его (Ленина) мятежный дух не знал границ, не хотел ограничиваться национальными рамками и абсолютно не был связан соображениями морали... Вождь был готов на гибель огромной части русского народа, лишь бы оставшиеся на этом пепелище дожили до мирового пожара!». Так внедрялось целенаправленное извращенное представление о великом вожде Октября. Однако тот же генерал-ренегат в 1987 году писал, восхищаясь В.И. Лениным: «Подлинными Прометеями разума стали классики научного социализма К. Маркс, Ф. Энгельс, В.И. Ленин. Зарница их мысли открыла и высветила законы, по которым развивается общество, пути освобождения трудящихся от социальной нем, великом нашем соотечественсоциальные контуры грядущего». Ни много ни мало. Вот это перевертыш!

убежденные марксисты-ленинцы, боватость, нелюбовь к прекрасам не ведавшие никаких сомнений, и риторике. В Ленине не было нима, а идеолог А. Яковлев заявил в политик Ленин обладал исключитак многих раньше правоверных ситуации». ученых мужей стало не узнать. По словам историка В. Серасетдинова теоретик марксизма, основатель чтобы видеть равного ему. Наш век телями совести человечества». в его книге «Оценка деятельности Итальянской коммунистической войдет в историю веком Ленина и В.И. Ленина в постсоветский пери- партии: «Ленин, по свидетельству Эйнштейна, которым удалось за- Ленине. Герберт Уэллс, английский од», автора поразил взгляд акаде- всех, кто с ним когда-либо сталки- вершить огромную работу синтеза писатель: «Я не сторонник теории мика Ю. Пивоварова. В откровение вался, показал себя величайшим в области мысли, другому — в дей- об исключительной роли «великих этого перевертыша даже трудно по- государственным деятелем совреверить. Вот что он пишет про В.И. менной Европы, человеком, поль-Ленина: «И что такое Ленин для зующимся безграничным влияни-России? Я могу сказать – террор, ем в массах... Человеком, который бесконечный, беспощадный. Что благодаря своему могучему уму я сомневаюсь, нашелся ли бы хотя по меньшей мере, действительно мог еще этот серый, совершенно способен повести за собой все мипровинциальный, ный, малообразованный человек?». ство Советов стало государством Можно было, конечно, лишь по- всего русского народа благодаря смеяться над этим надутым высо- упорству и настойчивости коммукомерием и убогим невежеством нистической партии, горячей вере карлика, который взялся осуждать и энтузиазму рабочих, энергичной философ-марксист: «По мере того ему Ленин». титана. К нашему сожалению, та- неустанной пропаганде, разъясни- как я на протяжении многих лет ких карликов развелось слишком тельной и воспитательной рабо- изучал труды Ленина, у меня сломного. Они, как и Пивоваров, не те выдающихся деятелей русской жилось мнение, что он обладал исслезают с экранов, выслуживаясь коммунистической партии, руко- ключительно философской про-

Значение В.И. Ленина настолько велико не только для России, ницательностью, хотя и не имел но и для всего прогрессивного человечества, что до сих пор его ниспровергатели не могут успокоиться и тратят огромные средства на антикоммунистическую, антисоветскую и антиленинскую пропаганду при поддержке правящих кругов. Именно поэтому восстановление правды о Ленине и его реального образа в общественном сознании является на сегодня первостепенной задачей.

Российский историк Ю. Емельянов заявляет: «Неотъемлемой чертой пропаганды, сопровождавшей реставрацию капитализма в СССР, стало искажение роли вождей Октябрьской революции и руководителей советского государства».



перед сегодняшней властью. По- водимых ясной и несгибаемой воневоле напрашивается мысль о том, лей учителя всех трудящихся – Ле- наук». читал ли этот академик труды самого В.И. Ленина, чтобы так судить о несправедливости, предвосхитила нике, снискавшем славу всего человечества.

Вот что говорят философы о В.И. Ленине. Бердяев Николай И сколько подобных ему воз- Александрович, русский религиникло во всех сферах жизни нашей, озный философ: «Характер Ленив том числе на поприще науки. Еще на составляют типически русские вчера они были по фразеологии черты: простота, цельность, груно едва Горбачев и Ельцин начали чего от революционной богемы, поворачивать в сторону капитализ- которую он терпеть не мог. Как ственный деятель: СМИ об «обновлении идеологии», тельной чуткостью к исторической штаба Ленина появляются в мире не осуществлению социальной спра-

малокультур- ровые социальные силы. Государ-

Говард Парсонс, американский философ-марксист: «Какой реалистический, гуманистический философ может игнорировать Ленина как революционера и мыслителя? Ленин развил и применил к России философию для перехода общества от капитализма к социализму, от разрушительного антигуманного общества к творческому и гуманно-

Бертран Рассел, английский философ, логик, математик, обще-

больше, чем раз в столетие, и вряд ведливости... Люди, подобные ему, Антонио Грамши, итальянский ли многие из нас доживут до того, являются хранителями и обновиеще один человек, который смог бы построить так хорошо заново. У мы в области практики...»

специальной университетской философской подготовки».

Пол Карл Фейерабенд, американский философ: «Ленин – один из основателей и теоретиков философии науки. Немногие из современных исследователей обладают такими же знаниями современной науки, какими обладал Ленин, относительно науки своего времени, и уж во всяком случае ни один из них не может сравниться с этим поразительным автором в уровне философской интуиции».

Ученые о Владимире Ильиче Ленине. Джон Десмонд Бернал, английский физик и общественный деятель: «Ленин был величайшим среди крупнейших ученых своего времени по интеллектуальной силе своего мышления, по широте своего кругозора... Ленину удалось избежать крайностей как догматизма - слепого следования марксовым текстам, так и ревизионизма – бесцеремонного обращения с этими текстами, имеющего целью тесное сближение марксизма с буржуазными течениями официальной науки того времени. 20-й век проходит под знаком сильнейшего влияния ленинского гения не только в области экономики, но и в области естественных

Владимир Андреевич Стеклов, русский и советский математик, академик АН СССР: «Как практический деятель он (Ленин), на мой взгляд, обладал редкой способностью проводить в осуществление раз намеченную им цель, выбирая для этого средства, наиболее целесообразные для данного места и

Альберт Эйнштейн, физик-теоретик, один из основателей современной физики, лауреат Нобелевской премии: «Я уважаю в Ленине человека, который с полным само-«Государственные деятели мас- отвержением отдал все свои силы

Писатели о Владимире Ильиче ствии. Ленин казался мировой бур- людей» в жизни человечества, но жуазии разрушителем, но не раз- уж если вообще говорить о великих рушение сделало его известным. представителях нашего рода, то я Разрушить могли бы и другие, но должен признать, что Ленин был, великим человеком».

Бернард Шоу, английский него был стройный творческий ум. писатель, лауреат Нобелевской Он был философом, творцом систе- премии: «В данный момент есть только один интересный государ-Говард Селзам, американский ственный деятель Европы – имя

> Материал подготовил Вадим БАРСКИЙ, председатель Калужского регионального отделения РУСО.



Праздник трудящихся

Первого мая 1886 года, 125 лет назад, чикагская полиция жестоко расправилась с рабочими, протестовавшими против гнета капиталистов. Несколько человек было убито, а организаторов забастовки приговорили к смертной казни. Так трагически закончилось одно из первых открытых столкновений пролетариата с буржуазией и ее государством. Оно и послужило истоком тому, чтобы первый майский день сделать днем демонстраций, манифестаций и протестов, днем объединяющихся трудящихся всего мира. А решение об этом было принято 14 июля 1889 года на заседании Международного рабочего конгресса в Париже, учитывая то, что Американская федерация труда уже утвердила 1 мая как дату проведения протестных выступлений.



Так начался победный марш Первомая, который нельзя было остановить даже ружейными залпами и пулеметными очередями. Под знаменем Первомая шел в свой решительный бой в борьбе с самодержавием и российский рабочий класс.

С особым размахом Праздник международной солидарности трудящихся отмечался в Советском Союзе, стране, в которой были построены основы социалистического общества, в которой мечта о всеобщем равенстве, братстве и счастье постепенно начала воплощаться в жизнь.

А какие демонстрации проводились в городах, поселках и деревнях! В праздничных, с любовью украшенных колоннах шли все от мала до велика... Каждое предприятие, каждый завод или учреждение имели как бы свой фирменный знак. Так, калужское НПО «Гранат» славилось на демонстрациях тем, что колонну украшали гирлянды надутых гелием разноцветных шаров, готовых в любой момент взвиться в воздух. Многочисленные колонны турбинного и моторостроительного заводов шли со своими производственными символами, а Кировский чугунолитейный и Людиновский тепловозостроительный — со своими... А какое было у людей прекрасное настроение, какой царил подъем! Вся огромная страна после официальных торжеств садилась за праздничные столы, за которыми провозглашались здравицы в честь нашей великой Родины и наших общих побед...

И вот все это разрушено. Улыбаться и смеяться на улицах перестали, праздник переименовали. В России теперь уже давно не социализм, а разнузданный капитализм, порождающий безработицу, жуткую коррупцию, плодящий повсеместно преступность и межнациональные конфликты, наркоманию и алкоголизм. А пиком всей этой вакханалии является война на Украине. Все «прелести» этого аморального общества даже перечислить-то трудно! Но сейчас это - объективная реальность, которую, кстати говоря, не исключал и В.И. Ленин. Ведь он еще при своей жизни предупреждал о возможности при определенных условиях реставрации капитализма в России на кратковременный исторический период.

Однако Первомай как День международной солидарности трудящихся жил, живет и будет жить назло ненавидящим все советское властям и их приспешникам-единороссам. У всех трудящихся России он снова осознается как день борьбы против гнета капитала, борьбы за общество социальной справедливости.

Сегодня, когда в Калужской области рабочий класс попал в кабалу иностранному капиталу, это особенно актуально. Все эти инвестиционные проекты, которыми так гордился бывший губернатор Артамонов, были не чем иным, как эксплуатацией дешевой рабочей силы нашего региона. Попытки создать независимые профсоюзы на этих предприятиях подчас наталкивались на сопротивление хозяев. Сейчас многие из этих хозяев удрали, остановив или сократив производство. И им глубоко наплевать на нужды и чаяния тех, кто по их милости и милости пригласивших сюда иностранцев остался без средств существования. Однако в свете всех этих событий рабочие уже осознали, что их сила - в единении. Многие теперь верят только в социалистическое общество, за которое мы - коммунисты - все время боремся и, несомненно, вместе с ними победим! Алексей ВЛАДИМИРОВ.

Христопродавец

За безусловный и весомый вклад В захвате Киево-Печерской лавры Был приглашен Зеленский в ад Как главный ненавистник православных. И хоть тому противилась душа, И пригубил для храбрости рюмашку, Но сделать к преисподней первый шаг И отморозку все же было страшно. Но не было уже пути назад, И крепко за рукав держал чертенок, Копытом подгоняя его в ад. Где вход казался пропастью бездонной. Из всех шелей в земле шел черный дым. И пламя в адском чреве клокотало. Увидев то, он стал чуть-чуть седым, И по щеке небритой вниз слеза сбежала. Он сдуру черту взятку предложил И цепь свою в придачу золотую. В ответ удар копытом получил: Ведь принципами черти не торгуют... ...Они вошли в большой и мрачный зал, Чуть освещенный редкими свечами, Где в центре в царском кресле восседал Сам сатана с огромными рогами. Зеленский на колени тут же пал. Пополз на четвереньках, плача, к трону.

Иди и черное закончи дело. И с непокорной православною толпой Без сантиментов расправляйся смело. Отдай приказ насиловать и грабить. И вешать на шляке москалей. И помни, Вовчик, не люблю я слабых И в деле нерешительных людей. Бери пример с бандеровцев чумных: Они без страха жгли людей в Хатыни. И ты морально так похож на них Илишь по паспорту условный украинец. В Печерской лавре ждут тебя, сынок, «Великие дела» и отморозки. Я для тебя сегодня царь и бог, И отступать тебе, Владимир, поздно. Иди! Возглавь толпу и победи! Ломай кресты на храмах и церквушках. И ничего, что будешь проклят ты: Ведь все равно ты продал черту душу. Медаль же я вручил тебе авансом, В честь будущих погромов, так сказать. Воспользовавшись этим редким шансом, Героем преисподней можешь стать, В аду тебе мы памятник поставим. Чертей заставим гимн дурацкий петь, И будет лик твой в траурной оправе



Копыта сатане облобызал И начал бить в истерике поклоны... ...Смотрел на то с ухмылкой сатана. Любил он слабодушных и продажных, Которым, как известно, грош цена, Пусть были даже они шишкой важной. - Ну ладно, хватит целовать, пацан, Мои давно немытые копыта. Моральную переступил ты грань, Усеяв «нэньку» трупами убитых. Разрушил села ты и города, Впустил в страну убийц и педерастов. Короче, много ты принес вреда, Подлив в огонь подсолнечного масла. Я за тобой все годы наблюдал И поощрял садистские замашки. И вижу: ты похож на черта стал И быешься с православием бесстрашно. Порушил, сволочь, много ты церквей И над попами жутко издевался. Притом душою не кривил своей, Сказав, что ненавидишь православных. Пока ты здесь, еще один приход Разгромлен и азовцами разогнан. Как удалось собрать тебе весь сброд В одну антироссийскую колонну? И хоть печальный ждет тебя конец, И проклинать тебя потомки будут, В моих глазах ты, Вовчик, молодец! Для Лукашенко ж – гнида и паскуда. И за паскудство будешь награжден Ты двухпудовой золотой медалью, А подцепить ее поможет он: Твой поводырь — послушник идеальный... ...Медаль, кряхтя, чертята поднесли И кое-как повесили на шею. Под тяжестью медали до земли Он головой дотронулся своею. С большим трудом на четвереньки встал, Подполз, дрожа, к рогатому уроду И кровью «договор» сей подписал, Что за медаль он черту душу продал... ...Ну что ж, сынок, теперь ты «в доску» свой.

На бренный мир задумчиво смотреть. Ничто, увы, не вечно в этом мире. Внезапно наступает смертный час, И помереть ты можешь и в сортире, И отдавая долг или приказ, На милость бога, парень, не надейся. Немало крови на твоих руках. Ты сатанист жестокий и идейный. И значит, богу ты не сын, а враг. Ты каяться пред батюшкой не станешь, Не будешь крест нательный целовать, Себе врать можешь, бога не обманешь, Хоть и безбожно научился врать. Взамен креста целуй мои копыта. Как верный пес хозяину служи. Ты раб теперь в моей рогатой свите, К тому ж лишенный проданной души. До смерти должен помнить ты об этом. Ну а теперь прощай, упырь кровавый. И...дал под зад Зеленскому копытом, На подвиги бесславные отправив... Успел Зеленский только поклониться И клятву дать, что будет воевать Он до последнего, коль надо, украинца, Раз на челе есть дьявола печать... ...А в Киево-Печерской лавре зреет бунт. Монахи кельи превратили в крепость, На помощь православные идут, Пока что без мечей и без доспехов. Иконы и кресты у них в руках. Звучит победной песнею молитва. И души их не сковывает страх Перед решительной за Веру битвой. Встречали их угрозами спеиназ. Полиция и толпы отморозков. А со знамен «Нерукотворный Спас» На них взирает, хмуря брови, грозно. Сошлись две рати около святынь: Нацистов и людей по духу русских, Чтоб попытаться клином выбить клин Из ереси религиозной гнусной...

Александр ТРУТНЕВ.



Спасибо всем неравнодушным!



«Зачем кого-то отдельно выделять? — сказал первый секретарь Тарусского райкома КПРФ Александр Голованов. — По-моему, надо просто от всей души поблагодарить всех жителей нашего района, принявших активное участие в сборе всесторонней гуманитарной помощи бойцам, сражающимся за независимость России, и живущим в Донбассе».

А поблагодарить действительно есть за что. Тридцать три большие стандартные упаковки не так давно «ушли» из райкома в зону боевых действий, а последний раз было собрано и отправлено 44 такие же упаковки, да еще более 100 000 рублей.

В райком КПРФ люди несли одежду, обувь, медикаменты, сами делали свечи, шили, жертвовали кто сколько мог деньгами...

Калужский обком КПРФ присоединяется к словам первого секретаря Тарусского райкома и со своей стороны выражает огромную благодарность ему, партийному активу, а главное - всем жителям славного Тарусского района, так близко к сердцу принимающим происходящее сейчас на братских территориях.

Пресс-служба Калужского обкома КПРФ и Тарусского райкома.



В День рождения вождя

22 апреля во всех районах и городах Калужской области коммунисты провели церемонии возложения цветов к памятникам Ленину.

Коммунисты Калуги и их сторонники возложили цветы к памятнику основателю советского государства в сквере его имени.

На импровизированном митинге выступили секретарь Калужского обкома КПРФ Андрей Белоусов, первый секретарь Калужского горкома Марина Костина, ветеран партии Виктор Шах и другие товарищи.

Пресс-служба Калужского обкома КПРФ





106-й гуманитарный груз отправлен на Донбасс





27 марта с погрузочной площадки подмосковного совхоза им. Ленина состоялась отправка 106-го гуманитарного конвоя от КПРФ на Донбасс.

От Калужской области в большом количестве были отправлены продукты питания, медикаменты, детские вещи, рыбные и мясные консервы, овощи, питьевая вода. Самым главным грузом стало обмундирование для наших военных, медикаменты для госпиталей.

Пресс-служба Калужского обкома КПРФ.

В честь Победы



22 апреля Калужское отделение ВСД «Русский лад», отделение Союза профессиональных литераторов и горком КПРФ провели в областной библиотеке им. Белинского литературно — поэтический фестиваль имени Александра Твардовского «Есть имена и есть такие даты», посвященный 78 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В фестивале приняли участие артисты областной филармонии, учащиеся областного колледжа культуры и Калужской школы искусств. С особой теплотой собравшиеся встретили выступление киевской поэтессы Татьяны Киянко, которая прочла свое стихотворение «Опять России брошен вызов». Исполнялись также музыкальные композиции, а калужские поэты читали стихи.

Василий АНДРЕЕВ.







За возрождение Русского мира!

О III съезде ВСД «Русский Лад»

В Москве в гостиничном комплексе «Измайлово» 7 — 8 апреля 2023 года прошел III съезд Всероссийского созидательного движения «Русский Лад». В работе съезда приняли участие 80 делегатов из 60 регионов России и гости съезда из числа деятелей науки и искусства, членов творческих союзов, самодеятельных патриотических организаций. Среди делегатов и гостей были депутаты Государственной думы РФ, Московской городской думы и Законодательного собрания Санкт-Петербурга, депутаты региональных и местных органов.



Предыдущий съезд состоялся в декабре 2018 года и проходил в совершенно другой атмосфере. Тогда было много от праздника, выступали творческие коллективы со своими отчетами. Сегодня же главной темой съезда был настрой на трудную работу по сплочению российского народа для победы в навязанной нам войне. Поэтому во всех выступлениях акцентировалось внимание на идейно-политической и духовной работе с населением.

Открыл съезд председатель Высшего совета движения, лидер патриотических сил России Г.А.Зюганов. С отчетным докладом «Вернем России русский дух и социализм» выступил председатель Координационного совета движения В.С. Никитин. Он отметил, что с декабря 2018 года по март 2023-го движение в условиях пандемии коронавируса и специальной военной операции на Украине действовало во благо России, а его руководящие ор-

ганы вели целенаправленную борьбу с русофобией, фашизмом и антикоммунизмом, защищая русский язык и русскую культуру, духовные основы русской цивилизации и традиции народов России.

В обсуждении доклада приняли участие 18 человек. Среди них: Зюганов Г.А., Баранова-Гонченко Л.Г. (Москва), Маслов А.С. (Иркутск), Федоткин В.Н. (Рязань), Бедарев В.С. (Красноярск), Боженко Г.Н. (Донецк) и другие товарищи. С особым вниманием делегаты и гости съезда выслушали выступление представителя ДНР Боженко Галины Николаевны, где в этом году открылось отделение «Русского Лада» и таким образом восстановлена еще одна культурная и духовная нить, связывающая Донбасс с исторической Россией.

Съезд признал, что плодотворное взаимодействие ВСД «Русский Лад» с КПРФ и другими патриотическими силами способствовало окончательному разрушению мифа либералов о дружелюбии Запада и полезности западной модели развития для России, а также осознанию, что война на Украине — это цивилизационная война Запада против всего Русского мира на полное его уничтожение. При этом в ряде выступлений указывалось, что не все партийные органы на местах понимают значение той работы, которую проводит «Русский Лад» по сплачиванию разных слоев российского общества для возрождения нашей Родины. У некоторых руководителей сохраняется пренебрежительное отношение к движению как к некоей клубной самодеятельности. Иногда это пренебрежение переходит в открытое требование упразднить отделение «Русского

В Москве в гостиничном комплексе «Измайлово» 7 — 8 апреля 2023 года прошел III съезд Всероссийского созидательного движения «Рустирати» В побеже от соло от с

Съезд пришел к выводу, что победить Запад в современной схватке можно только по-русски, то есть всем миром, не разделяя, а сплачивая коммунистов и патриотов, верующих и атеистов, русских и другие коренные народы России. Необходимо объединение всех русскомыслящих людей независимо от национальности и места проживания для борьбы с русофобами и угнетателями трудового народа. Съезд признал работу Координационного совета удовлетворительной и поручил ему продолжить деятельность по укреплению мировоззренческого потенциала русскости, по продвижению русскомыслия как отличительного признака русскости, по формированию понятийного аппарата как эффективного оружия против русофобии. Подчеркнута необходимость освоения методов и технологий хронополитики для приведения мышления соотечественников в соответствие с вызовами времени. Было принято заявление «О



пользе русскости для России и мира», в котором дано обоснование русскости как важного мировоззренческого явления. Съезд принял обращение к мэру Москвы С.С. Собянину и Московской городской думе «Об установлении в Москве памятника политрукам, коммунистам и комсомольцам, погибшим в боях с фашизмом».

На съезде были избран Высший совет движения во главе с Зюгановым Г.А. и Барановой-Гонченко Л.Г. — секретарем Союза писателей России, Координационный совет во главе с Никитиным В.С. и Тарасовой В.П., а также Центральная контрольно-ревизионная комиссия во главе со Святошенко В.А. и Костриковой Е.Г.

В завершение съезда прозвучала песня «Полюшко-поле», которую исполнил солист группы «Русский характер», лауреат Всероссийского творческого фестиваля «Русский Лад» Юрий Кононов.

Андрей БЕЛОУСОВ, делегат съезда.

КПРФ и профсоюзы: единым фронтом на защите прав трудящихся



Коммунистическая партия Российской Федерации запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наемных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Кроме того, проект нацелен и на взаимодействие с профсоюзными организациями. Опыт такой работы широко известен. К примеру, в Санкт- Петербурге налажено эффективное сотрудничество парторганизаций с независимыми профобъединениями, включая межрегиональную «Рабочую ассоциацию». Коммунисты Ульяновской области поддерживают профсоюз «Защита». Большой резонанс вызвала забастовка наземного персонала «Аэрофлота» в аэропорту Шереметьево в 2021 году. Тогда благодаря совместным действиям КПРФ и независимого профсоюза удалось отстоять права диспетчеров.

иствиям Кти Ф и независимого професою а удалось отстоять права диспетчеров.

Новый партийный проект – не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы

совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ и профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в

действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер. Чтобы отстоять свои права и получить бесплатную юридическую помощь, трудящиеся могут обратиться на прямую линию по телефону 8-800-500-28-37. Также любой желающий может посетить сайт kprfprof.ru, чтобы узнать о проекте больше и оставить, при необходимости, заявку.

Только единым фронтом мы можем дать отпор посягательству на наши права.



Дорогие наши герои!

Наши дорогие настоящие патриоты России!

К вам обращается ветеран труда Виктор Андреевич Баркунов. Я родился и вырос в Сибири, в Красноярском крае. И я бы не покинул Сибирь, если бы наши руководители страны вели правильную политику по отношению к жителям этого региона. Они ничего не делали для улучшения жизни людей, и люди уезжали из сибирских сел и деревень в благополучные районы и регионы нашей страны.

Когда началась Великая Отечественная война, мне было три года, а отцу — 45 лет. Его призвали защищать Родину от напавших на нее фашистов. Мама наша осталась без мужа с четырьмя детьми. Старшей нашей сестре было 13 лет, брату — 10 лет, другой сестре шесть лет.

Жили мы в деревне Николаевке Боготольского района. Мама работала в колхозе имени Орджоникидзе. Она была и дояркой, и свинаркой, и телятницей, и исполняла многие другие работы, которые были предназначены мужчинам. Но мужиков в деревне почти не осталось. Из нашей только Николаевки ушли на фронт 70 здоровых молодых мужиков.

А надо было и землю обрабатывать, и пахать, и сеять, и сено заготавливать, и убрать урожай.

К выполнению некоторых работ привлекались и подростки, и дети. Я начал свою трудовую деятельность после окончания первого класса, то есть в восемь лет. И все десять лет учебы в школе я в летние каникулы работал в колхозе и выполнял разные работы.

Отец служил на Ленинградском фронте и погиб в 1942 году в районе станции Мга. Так что мы с детства росли, учились и стали взрослыми благодаря маме и Советской власти, за которую наш отец Баркунов Андрей Васильевич отдал свою жизнь.

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

БЕСПЛАТНО

Мы за годы советской власти выросли, нарожали детей, и у нас теперь есть внуки, правнуки, которым мы прочили счастливое и светлое будущее.

Но недобитые фашисты, оставшиеся в живых, нашли предателей внутри нашей страны, которые пробрались на самые высокие посты переворот.

тавшие испокон века о мировом ские нацисты и их американские

Украина с помощью США на- полнительную мобилизацию чала готовиться к войне с Россией. ряды защитников нашей Родины. А И готовилась капитально целых во- многие патриоты приходили и присемь лет. Инструктаж при подготов- ходят добровольно в военкоматы ке обеспечивали США. Оставалось с просьбой направить их на войну всего несколько дней до начала по- с недобитыми фашистами. Дома у

Но Россия упредила этот поход, СВО (Специальная военная опера-Эти недобитые фашисты, меч- ция) России на Донбассе. Украин-

хода войной Украины против Рос- них остались дети, жены, родители, братья и сестры. Все понимают, что наша Родина, власти и устроили государственный и 24 февраля 2022 года началась наша Россия в опасности и никто, кроме нас самих, ее не спасет. Для ее спасения надо пережить временные трудности, временное напряжение сил, временный дискомфорт. И я хочу напомнить, что наш Верховный Главнокомандующий Иосиф Виссарионович Сталин во время Второй мировой войны спал два - три часа в сутки. Он мог в любое время суток поднять какого-то командующего фронтом и спросить о

> ему надо для укрепления позиции. А с какими неудобствами и трудностями мирились наши солдаты во время войны! Их стойкость и мужество в преодолении всяких сложных ситуаций сыграли важную роль в победе над фашистами.

> ситуации на его линии фронта и что

И наши солдаты шли на все с пониманием, что они защищают свою Родину, где есть родной уголок, где они родились, выросли, где живут их родные и куда они должны вернуться и жить, блаженствуя в своей среде.

Главное чувство, которое свойственно русским людям, — это чувство неприятия того, что какой-то чужеземец может командовать и делать что угодно с подчиненными. Такое русский человек просто не приемлет. Это не в его натуре.

Мы уверены, что недобитые фа-

МУЖЕСТВА ДЛЯ ПОБЕДЫ.

наше дело свято.

тот помянет нас. ХРАНИ ВАС БОГ И ДАЙ ВАМ



господстве, ободрились тем, что покровители не ожидали такого, и развалили СССР и решили что могут легко разделаться с Россией, которую они считали и считают главной помехой в их мечте о мировом госполстве.

ния этих целей мировые мечтатели, то есть недобитые фашисты, определили США. А те рады стараться разделаться с Россией и покорить этих непокорных русских.

Но чтобы не самим Штатам ветерритории, они решили устроить конфликт Украины с Россией, зная. что на Украине много недобитых пособников фашистов, которые было приостановлено. А кое-где с ненавистью относятся к «моска-

наши вооруженные силы освобождали от нацистов населенные пункты ДНР и ЛНР один за другим и вскоре подошли к окраинам Киева.

Тут американские заправилы Главным исполнителем достиже- поняли, что могут проиграть свою операцию, затеянную на Украине. И они мобилизовали все свои силы, призвали все европейские страны, являющиеся членами НАТО, спасать Украину от российской агрес- шисты и на сей раз получат сполна сии. В ход были пущены миллиарды за свои зверские замашки. Как скасти войну и не допустить того, что- долларов США, сотни единиц воен- зал советский поэт-песенник Никобы военные действия велись на ее ной техники из Германии, Англии, лай Мельников: Франции, Польши, Чехии и других *С нами Бог, за нами Русь*,

> Наступление российских сил Кто останется в живых, пришлось и отступить. Наше Министерство обороны провело до-

В Калужском обкоме КПРФ ежедневно с 10.00 до 16.00 приём граждан ведут:

помощники депутата Государственной думы В. П. Исакова, депутаты Законодательного собрания Калужской области и юрист

с бесплатными юридическими консультациями.

Адрес Калужского обкома КПРФ: г. Калуга, ул. Первомайская, дом 21. Предварительная запись по телефонам: (4842) 57-10-21, (4842) 57-10-47.

Официально

Редакция газеты «Калужская правда» прекращает полномочия собственного корреспондента по Хвастовичскому району Виктора Андреевича Шашкова.

а удостоверение считает недействительным.

Главный редактор газеты «Калужская правда» А. Н. Соловьев.

Главный редактор: А.Н. Соловьев. Заказ № тираж 15 000 экз.

Редакционный совет: В.Н. Барский (председатель), А.В. Белоусов, В.В. Бучарский, А.С. Трутнев, Т.Е. Чернышёва, А.М. Агванян, И.О. Лапшин.

Учредитель и издатель: КРО ПП КПРФ. Адрес издателя и редакции: 248000 Калужская область г. Калуга, ул. Первомайская, 21, тел.: 57-10-47. Отпечатано: КРОФИСМК «Губерния», 248000 Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5

Адрес интернет-сайта КРО КПРФ - kprf-kaluga.su. Адрес электронной почты КРО КПРФ - kprf-kaluga@mail.ru.

Газета зарегистрирована в Средне-Русском управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационный номер ПИ № 8-1291

Подписано в печать: По графику: 10.00 25 апреля 2023 г. Фактически: 10.00 25 апреля 2023 г. Выход в свет: 26 апреля 2023 года